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Δελτίο Ιδιοτήτων Προϊόντος 

Έκδοση: Γ΄- 04/09/2023 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Το ELITE είναι ένα 100% ακρυλικό, οικολογικό, λευκό αστάρι υ-

ψηλής απόδοσης, που προσφέρει μέγιστη καλυπτικότητα και 

διασφαλίζει την άριστη προετοιμασία της επιφάνειας. Ως καινο-

τόμο προϊόν, προσφέρει ασύγκριτα πλεονεκτήματα και διακρίνε-

ται για την τέλεια πρόσφυση Η νέα φόρμουλα Stain - Blocking & 

High Hiding έχει σχεδιαστεί για να εμποδίζει τους ισχυρότερους 

λεκέδες και να καλύπτει τις χρωματικές ατέλειες των επιφανειών. 

Αποτρέπει την ακανόνιστη απορρόφηση κατά την εφαρμογή της 

επίστρωσης και αποτελεί την τέλεια βάση για να επιτύχετε το 

υψηλότερο επίπεδο φινιρίσματος.  

ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Λόγω της εξαιρετικής του πρόσφυσης, συνιστάται τόσο για εσω-

τερικές όσο και για εξωτερικές επιφάνειες όπως τοίχοι και ορο-

φές. Επίσης είναι κατάλληλο για σοβάδες, γυψοσανίδες, τούβλα, 

ξύλινες επιφάνειες κ.λπ. 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ / ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

• Προϊόν φιλικό προς το περιβάλλον χωρίς διαλύτες. 

• Άοσμο. 

• Δεν περιέχει αμμωνία. 

• Υψηλή διεισδυτικότητα. 

• Ισχυρή πρόσφυση. 

• Γρήγορό στέγνωμα. 

• Άριστη καλυπτικότητα. 

• Εξαιρετική εργασιμότητα. 

• Μεγάλη απόδοση. 

• Αποτρέπει την ακανόνιστη απορρόφηση κατά την εφαρμογή 

της επίστρωσης και αποτελεί την τέλεια βάση για να επιτύ-

χετε το υψηλότερο επίπεδο φινιρίσματος. 

• Διατίθεται σε λευκό, καθώς και σε χιλιάδες αποχρώσεις μέσω 

του συστήματος χρωματισμού STATUS COLOR SYSTEM. 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 

Η επιφάνεια πρέπει απαραίτητα να είναι καθαρή, στεγνή, και ε-

λεύθερη από σκόνη, μούχλα, λάδια πριν την εφαρμογή. Αφαιρέ-

στε όλα τα ξεφτισμένα, ή ξεφλουδισμένα παλιά χρώματα. Όπου 

χρειάζεται στοκάρισμα, χρησιμοποιήστε τον STATUS 100% Α-

ΚΡΥΛΙΚΟ ΣΤΟΚΟ και αφού στεγνώσει, τρίψτε με γυαλόχαρτο και 

ξεσκονίστε καλά. Όπου υπάρχουν μεγάλες ρωγμές, χρησιμοποιή-

στε για στοκάρισμα τον έτοιμο προς χρήση Ελαφρύ, Λευκό Στόκο 

STATUS ONE COVER, με ένα μόνο πέρασμα και χωρίς τρίψιμο. 

Μην εφαρμόζετε ποτέ σε επιφάνειες που μπορεί να περιέχουν 

υγρασία. Βεβαιωθείτε πρώτα πως η αιτία της υγρασίας σταμάτη-

σε και πως η επιφάνεια στέγνωσε εντελώς. 

ΕΓΑΡΜΟΓΗ 

Αναδεύστε καλά το περιεχόμενο του δοχείου πριν από τη χρήση, 

αραιώστε κατάλληλα και εφαρμόστε. Μετά την εφαρμογή κλείστε 

καλά το δοχείο για να διατηρηθεί σε καλή κατάσταση για μελλο-

ντική χρήση. Μπορεί να αποθηκευτεί σε καλά κλεισμένο δοχείο, 

χωρίς κανένα πρόβλημα, για μεγάλο χρονικό διάστημα μόνο ε-

φόσον δεν έχει υποστεί αραίωσή. Η εφαρμογή του υλικού στις 

απορροφητικές ή στις πολύ τραχιές επιφάνειες γίνεται με ψεκα-

στήρα. Με αυτόν τον τρόπο εξασφαλίζουμε διείσδυση του υλι-

κού παντού, ταχύτητα στην εφαρμογή και οικονομία στην κατα-

νάλωση. Κατά την εφαρμογή πρέπει να φροντίζουμε ώστε το 

υλικό να απορροφάται και όχι απλώς να επικάθεται σχηματίζο-

ντας επιδερμίδα πάνω στις επιφάνειες. Μετά την εφαρμογή πρέ-

πει να απομακρυνθούν τα τυχόν περισσεύματα (λιμνούλες). Σε 

νέες επιφάνειες από σοβά ή μπετόν η εφαρμογή να γίνεται μετά 

την πάροδο 30-40 ημερών. Αραιώνεται 5-15% με νερό και επα-

ναβάφεται μετά από 5-6 h. 

  

ELITE 

 

2 ΣΕ 1 ΛΕΥΚΟ ΑΣΤΑΡΙ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
 

ΑΟΣΜΟ 
 

ΥΨΗΛΗ ΔΙΕΙΣΔΥΤΙΚΟΤΗΤΑ 
 

 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

 
ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ 

3lt, 9lt (Πλαστικό δοχείο). Σε χιλιάδες αποχρώσεις μέσω του συστήματος χρωμα-

τισμού STATUS COLOR SYSTEM. 
 ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

14-18 m²/lt, αναλόγως πάντα με την απορροφητικότητα 

της επιφάνειας και την αραίωση. 

Μπορεί να αποθηκευτεί σε καλά κλεισμένο δοχείο, για 

36 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής, σε δροσερό 

και ξηρό μέρος μόνο εφόσον δεν έχει υποστεί αραίωση. 

ΤΥΠΟΙ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 

Σοβάδες, γυψοσανίδες, τούβλα, ξύλινες επιφάνειες, κ.λπ.  

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΛΗΤΑ 

Για εσωτερική και εξωτερική χρήση.  
 

https://www.thrakon.gr/
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ΣΤΕΓΝΩΜΑ 

Στεγνώνει σε 2-3 ώρες, τόσο ώστε να μη λερώνει στην αφή. Πλή-

ρη αντοχή στο πλύσιμο μετά από 4 βδομάδες. 

ΕΠΑΝΑΒΑΦΗ 
Επαναβάφεται μετά από 5-6 ώρες, Οι χρόνοι στεγνώματος ανα-

φέρονται σε κανονικές συνθήκες περιβάλλοντος (25ºC, 60% υ-

γρασία). Τυχόν διαφορές στη θερμοκρασία και υγρασία του πε-

ριβάλλοντος μπορούν να μεταβάλλουν τους παραπάνω χρόνους. 

ΕΡΓΑΛΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Πινέλο, ρολό, ή πιστόλι airless. 

 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 
Αμέσως μετά την χρήση στραγγίζουμε καλά το χρώμα μέσα στο 

κουτί και καθαρίζουμε όλα τα εργαλεία με ζεστό νερό και σαπού-

νι. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.  

 

ΠΤΗΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ (ΠΟΕ) 

• ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ V.O.C. (ζ) Αστάρια. Οριακή τιμή Π.Ο.Ε: 15 g/lt  

• Μέγιστη περιεκτικότητα Π.Ο.Ε προϊόντος έτοιμου προς χρή-

ση: 14,8 g/lt  

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Μη βάφετε σε θερμοκρασίες κάτω από 10ºC ή πριν από βροχή. 

Κατά την εφαρμογή θα πρέπει η επιφάνεια να μην έρχεται σε 

απευθείας έκθεση με την ηλιακή ακτινοβολία. Αντίξοες συνθήκες 

κατά τη διάρκεια, ή λίγο μετά την εφαρμογή, ενδέχεται να αλ-

λοιώσουν τις τελικές ιδιότητες του προϊόντος. 

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ 

Για πληροφορίες  σχετικά με την ασφαλή χρήση, την αποθήκευση 

και την απόρριψη του προϊόντος  διαβάστε της πληροφορίες 

που αναγράφονται στην ετικέτα και στο πιο πρόσφατο Δελτίο 

Ασφαλείας του προϊόντος πριν από Το Δελτίο Ασφαλείας του 

προϊόντος είναι διαθέσιμο μετά από αίτηση στους επαγγελματί-

ες. Τα περισσεύματα των χρωμάτων δεν θα πρέπει να απορρί-

πτονται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Θα πρέπει να ζητού-

νται συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση σχετικά με τη διά-

θεση και την αποκομιδή των αποβλήτων. 

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων. 210 77.93.777

ELITE 
2 ΣΕ 1 ΛΕΥΚΟ ΑΣΤΑΡΙ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

Σημείωση: Οι μετρήσεις έχουν γίνει σε εργαστηριακό περιβάλλον θερμοκρασίας +230C, Σ.Υ. 50% και χωρίς αερισμό. Υπάρχει η πιθανότητα να διαφέρουν ανάλογα με τις συνθήκες που επικρατούν στο εργοτάξιο 

όπως θερμοκρασία, υγρασία, αερισμός και απορροφητικότητα του υποστρώματος. 

Οι τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες του παρόντος φυλλαδίου που αναφέρονται στην εφαρμογή και στην τελική χρήση των προϊόντων της THRAKON βασίζονται στη μέχρι του παρόντος τεχνογνωσία και 

εμπειρία της Εταιρείας για τα προϊόντα και παρέχονται με καλή πίστη εφόσον αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και εφαρμόζονται σύμφωνα με τις υποδείξεις της THRAKON. Λόγω της αδυναμίας άμεσου 

ελέγχου από εμάς των συνθηκών που επικρατούν στο εργοτάξιο αλλά και της διαδικασίας εφαρμογής του προϊόντος, η Εταιρεία δεν παρέχει καμία εγγύηση σχετικά με την καταλληλότητα των προϊόντων της για 

συγκεκριμένο σκοπό αλλά και δε φέρει καμιά νομική ευθύνη η οποία να βασίζεται στις αναγραφόμενες πληροφορίες του παρόντος  φυλλαδίου, σε γραπτές ή προφορικές ή άλλης μορφής παρεχόμενες υποδεί-

ξεις και οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων συνίσταται να ελέγχουν με μια μικρή δοκιμή την καταλληλότητα των προϊόντων για την  εκάστοτε εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η THRAKON έχει το δικαίωμα 

να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της χωρίς προηγούμενη ενημέρωση. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές μόνο ύστερα από την αποδοχή των παραπάνω αλλά και υπό τους εκάστοτε όρους της 

Εμπορικής Πολιτικής της Εταιρείας. Η έκδοση του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση. 

ΤΕΧΝΙΚΑΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΤΙΜΕΣ / ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Πυκνότητα (20ºC) (g/ml) EN ISO 2811.01-02 1,29 ± 0,03 

Ιξώδες (cps) Brookfield 6400 - 8000 

pH  ISO 97696 7 - 8 

Αραίωση με νερό (% κ.ο.)  5 - 10 
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